

**ВСЕРОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ
ЛЕТНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ВИДОВ СПОРТА**
(Лужнецкая набережная, 8)

ПРОТОКОЛ

ЗАСЕДАНИЯ ИСПОЛКОМА

03 марта 2020 года

№ 6/2020

Присутствовали: 5 из 6 членов Исполкома М.О.Агапитов, В.В.Екимов, Н.В.Макаров, В.Ю.Смагин, В.Н.Титов

Отсутствовал: член Исполкома С.В.Шевченко

Кворум – имеется.

Приглашены: Президент Всероссийской федерации плавания В.В.Сальников, Исполнительный директор ВАЛОВС В.В.Максименков, Советник В.Н.Титова по международным вопросам В.С.Саломатов.

ПОВЕСТКА

Вопрос 1. О работе по решениям, принятым на предыдущем заседании Исполкома ВАЛОВС.

В.Н.Титов сообщил, что в декабре был проведен опрос федераций-членов о состоянии их работы на международном направлении, о взаимодействии с международными спортивными организациями и о том, какая помочь на этом направлении им может понадобиться.

Результаты опроса показали, что на данном направлении необходимо налаживать систематическую работу. Лишь немногие федерации, исключительно благодаря усилиям своих руководителей, имеют возможности обеспечивать интересы на международном уровне. Часть федераций пытаются этим заниматься, но испытывают значительные трудности. Большинство федераций эту работу инициативно не ведут, ограничиваются минимально необходимым представительством в международных федерациях по своему виду спорта на техническом уровне. А по универсальным организациям, таким как МОК, ВАДА, КАС – картина на протяжении длительного времени остается неизменно слабой. В.Н.Титов сообщил, что намерен сообщить о сделанных выводах на предстоящем Исполкоме ОКР при обсуждении вопроса об усилении международной деятельности.

В этот же период состоялась запланированная встреча В.Н.Титова с Н.М.Долгополовым. Достигнуты договоренности о сотрудничестве ВАЛОВС с возглавляемыми им организациями – российским Комитетом Фэйр Плей и Федерацией спортивных журналистов России.

По результатам встречи провели дополнительный опрос членов ВАЛОВС на предмет выявления случаев фэйр плей. Полученные данные переданы Н.М.Долгополову.

Состоялась ранее планировавшаяся встреча членов Исполкома ВАЛОВС с главой РУСАДА Ю.Ганусом., на которой он ответил на вопросы членов ИК, разъяснил позицию свою и своего ведомства по многим актуальным проблемам.

В феврале была оказана финансовая помощь российским паркуристам. Они пока занимаются организационным оформлением своей федерации, но уже признаны на международном уровне. Паркур будет включен в программу ОИ в обозримом будущем, поскольку является очень перспективным городским видом спорта. Ассоциация оказала помощь лидерам российской команды, входящим в тройку лучших в мире, для их участия в первом официальном ЧМ, на котором они имеют реальные шансы на медали.

Решили: Принять к сведению информацию В.Н.Титова о проделанной работе.

Вопрос 2. О работе ВАЛОВС во II квартале 2020 года.

Слушали: В.Н.Титова, который сообщил, что в предстоящий период намерен продолжить встречи с руководителями федераций-членов ВАЛОВС с целью обсуждения их международной деятельности, выяснению востребованности помощи Ассоциации по вопросам, связанным с подготовкой к ОИ в Токио.

В соответствии с Уставом ВАЛОВС во втором квартале года необходимо провести годовое общее собрание членов Ассоциации, подготовку к которому следует начать уже сейчас.

Решили:

Поручить В.Н.Титову на предстоящем Исполкоме ОКР при обсуждении вопроса об международной деятельности изложить позицию ВАЛОВС о необходимости интенсификации работы на данном направлении.

Продолжить работу по выяснению потребностей членов Ассоциации в помощи со стороны ВАЛОВС накануне ОИ в Токио.

Аппарату ВАЛОВС (отв.Максименков В.В.) приступить к подготовке годового общего собрания членов Ассоциации. В этих целях не позднее 30 мая на заседании Исполкома утвердить Годовой финансовый отчет и Годовой бухгалтерский баланс ВАЛОВС за 2019 год. Внести на утверждение Исполкома повестку, место и время проведения собрания в конце июня 2020 года.

Голосовали: - "За" – 5, "Против" - 0, "Воздержались" – 0. Принято единогласно.

Подсчет голосов осуществлялся секретарем собрания.

Председатель

В.Н.Титов

Секретарь

В.В.Максименков